

神學院神學系

第57屆開學典禮

感謝天上的父、獨一的真神耶穌基督所賞賜的恩典與福氣，於2021年9月26日的上午10時，在總會舉行神學院的開學典禮；今年有6位新生，即將加入宣揚生命之道、搶救世人靈魂的神國精兵行列。這一天是秋高氣爽、氣候宜人的好天氣，是一個會讓人忍不住向天上的永恆主發出讚嘆與歌頌的好日子。雖然目前仍受新冠疫情的影響，還無法開放讓所有想要一起共襄盛舉的弟兄姐妹來參加實體的聚會，但仍無法阻擋我們那分亟欲振興福音事工的熱情與心志。

今年的6位新生依年齡排序，分別為來自基隆教會的黃柏鈞弟兄、紅香教會的高俊祥弟兄、開元教會的吳承翰弟兄、仁愛教會的劉君文弟兄、基隆教會的陳佳音弟兄以及來自日本的代訓生遠藤利（中文名字為徐恩利）弟兄。而遠藤利弟兄則因疫情的緣故，這學期只能在日本進行遠端授課。雖然如此，藉著網路科技帶來的便利性，讓日本神學院的全體同工也能夠一起參與這場開學典禮，其中有日本神學院的院長吳腓利門長老、木下先義執事、林永基長老以及兩位日本的神學生，還有去年六月才剛從臺灣總會神學院完成課業而歸國的小林禮二傳道。



新生由左至右：遠藤利弟兄、黃柏鈞弟兄、高俊祥弟兄、吳承翰弟兄、劉君文弟兄、陳佳音弟兄。



五十七屆新生開學典禮



首先臺灣總會神學院的院長吳永順傳道致詞。院長以「提前四12」來勉勵所有的神學生，並以「作信徒的榜樣」為題，作為對所有傳道工人的期許。自從相遇於路司得，保羅便開始用心地栽培、提拔年輕的傳道工人提摩太，直至書寫〈提摩太前書〉時已經過了約有十幾年的時間。而在這節經文中，保羅對提摩太的期許可分為兩個部分，消極面，就是「不可叫人小看你年輕」，不要因自己年輕而膽怯畏縮，因為神彰顯其大能不在乎我們的年紀大小；積極面，就是「要作信徒的榜樣」。而當在哪些面向作信徒的榜樣呢？**第一、言語**。污穢的言語一句不可出口，只要隨事說造就人的好話（弗四29）。**第二、行為**。品行要端正，使人在鑒察我們的日子能歸榮耀給我們所事奉的神。**第三、愛心**。因為神就是愛，知識是叫人自高自大，惟有愛心能造就人。**第四、信心**。我們對神不能只有一顆火熱的心，也要有一顆忠貞的心。**第五、清潔**。在兩性上要效法約瑟因敬畏神而不作大惡，也要如同保羅對年輕工人提摩太的勸勉：要以完全的純潔來勸勉少年婦女如同自己的姐妹（提前五2）。

接著臺灣總會的總負責林章偉傳道致詞。傳道以神學院的院訓來勉勵神學生，期望在院內學習的過程中，要以這四個目標來裝備自己。**第一、求靈智**。要在一切屬靈的智慧悟性上，滿心知道神的旨意（西一9）。唯有在神的旨意中服事，才能在傳道的行列上站立得穩，將來得以豐豐富富地進入神為我們所預備的國（彼後一11）。**第二、求靈德**。要脫離世上從情慾而來的敗

壞，就得與神的性情有分（彼後一4）。**第三、求靈力**。福音工人的服事，所倚靠的不是自己的能力，也不是人的勢力，而是聖靈的能力（亞四6）。誠如保羅所言，我們傳揚福音不是用智慧委婉的言語，乃是用聖靈和大能的明證（林前二4）。**第四、傳福音**。神揀選我們，就是要往普天下去傳揚使人靈魂得救的生命之道。要叫他們的眼睛得開，從黑暗中歸向光明，從撒但權下歸向神；又因信我們所傳的道，得蒙赦罪，和一切成聖的人同得基業（徒二六18）。所以將來我們被按立的職分不是牧師，而是傳道。

繼由北臺中教會的代表黃耀宗長老致詞。長老以北臺中教會的立場，來向諸方表達由衷的感謝。**首先是感謝神**，在人心惶惶的疫情時刻，神仍然顧念我們（詩一三六23），因祂的眼目看顧敬畏祂的人和仰望祂慈愛的人（詩三三18），逐步地恢復過去實體的聚會。**再來是感謝總會**，因著總會遷移至北臺中，不僅提供了北臺中教會寬闊且便利的硬體空間，更提供了北臺中諸多形式的服事機會，使得北臺中如今得以成為一間蒙福且有愛心的教會。**最後是感謝神學院**，神學院的師生多年來在北臺中教會的各項事工上不停地提供良好的協助，使教會與信徒都能因此得到造就與成長。

最後是日本的神學院院長吳腓利門長老致詞。長老首先對臺灣總會神學院能夠本著主內一家的精神，來協助訓練與造就日本的神學生。提醒所有的神學生要有「學生身分」的自覺，要能夠清楚地掌握自己學習的方向，才不至於虛度了神所賞賜的寶貴



真耶穌教會神學院 神學系 第五十七屆開學典禮 2021年9月26日

光陰。緊接著，長老也是依照臺灣總會神學院的院訓提出了四點勉勵：**第一、求靈力**。要往普天下去作耶穌基督的見證，首當要先得著聖靈的能力（徒一8），如此才能順著聖靈的能力而行（加五16）。**第二、求靈德**。要能合乎主用，成為神家中貴重的器皿，就要自潔（提後二20-21）。要服事神，就必須要具備屬靈的品德，而聖靈的果子就是屬靈的品德（加五22-24）。**第三、求靈智**。屬靈的智慧來自於聖經（提後三15），唯有終生懷著謙卑的心天天查考聖經，才能得到從神而來屬靈的智慧。**第四、傳福音**。當用靈力、靈德、靈智裝備自己後，才有能力往普天下去向世人傳揚使人得救的福音，使所傳的道能救自己，也救聽我們的人（提前四16）。

致詞結束後，介紹今年的六位新生以及今天前來共同與會的新生家屬。但為因應防疫措施，故沒有特別邀請家屬們上臺與新生們合影。雖是有些遺憾，但尊重神賦予權柄的在位者所制定的各項合宜規範，也是聖經中一再教導的道理。做或不做，都是為神而做，都是為了能夠造就人與榮耀神（羅十四8、16）。

最後，全體會眾一起吟唱讚美詩274首（甲）〈晚雨聖靈〉，而這首詩歌就是臺灣總會神學院的院歌。全體會眾藉著悠揚激昂的歌聲來表達對所有神學生及傳道工人的期許，將來能夠努力實踐晚雨聖靈降臨後所賦予基督唯一新婦——末世真教會的使命：往普天下去傳揚得救的福音，就是那能使人與神和好的生命之道。願聖靈指引我們的腳步，能在這永生之道上為福音的事工留下無數佳美的腳蹤。願一切的榮耀都歸與天上全能永在的父神。阿們。

